

## ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

Однако не все определяется деньгами. Повышение оплаты труда и интереса к работе ведет к кадровой стабилизации. Поэтому профсоюзные организации, как и ранее, будут изучать интенсификацию труда работников образования.

Профсоюз динамично занимается и содержанием образования, и качеством жизни учителя. Наша перманентная задача - повышение престижности и привлекательности педагогической профессии. Во многом от нас зависит благополучие статуса педагога и качество кадрового потенциала образовательных организаций.

На Ставрополье – мощное гравитационное поле Профсоюза. Но обществу нужны постоянные прогрессивные действия.

Мы делаем ставку на молодежь. На их активную жизненную позицию, возможность быть лидерами перемен, способность видеть и демонстрировать Профсоюз в новой перспективе.

Профсоюзный актив нацелен на массовое покорение медийного пространства и инициативное участие в реализации государственной информационной политики, как современного действенного инструмента для решения профсоюзных задач.

И, конечно, Профсоюз всегда в поиске новых конструктивных решений. Мы сознательно сподвигаем профсоюзный актив края к новаторству, созиданию.

**- Наше интервью проходит буквально «по горячим следам» торжественных профсоюзных событий. Что бы Вы хотели сказать профсоюзным работникам, членам профсоюзов и всем трудящимся края?**

У меня вызывает глубокое чувство гордости за родной профсоюзный актив и нашу большую созидательную работу тот факт, что успехи краевой организации по достоинству оценены Исполнительным комитетом в канун 25-летия Общероссийского Профсоюза образования.

2015 – год юбилейный для многих отраслевых профессиональных союзов России и стран Содружества Независимых Государств, Федерации независимых профсоюзов России.

Это историческая веха 110-летия профсоюзного движения России.

Прошлое не имеет сослагательного наклонения: у профессиональных союзов были и победы, и поражения.

Корректное отношение к более чем вековому опыту организованного взаимодействия трудящихся в борьбе за свои права – не просто дань уважения к «делам давно минувших дней», это, прежде всего, основа для зрелой стратегии и тактики современных профсоюзов.

Пережив вместе с народом кардинальные перемены в общественно-политическом устройстве страны, разрушительные войны, социальные потрясения, профсоюзы независимо от политической конъюнктуры всегда выполняли свою историческую миссию активных защитников прав и интересов человека труда. Так было и в начале XX века, когда объединения трудящихся находились в оппозиции российским властям, и в советскую эпоху, когда профсоюзы получили мандат государства на выражение интересов рабочих и служащих, так происходит и в наши дни, когда на государственном уровне декларируется политика социального партнерства.

Меняются времена, государственные институты, объединения работодателей, но иных бескорыстных компетентных представителей интересов наемных работников, помимо профессиональных союзов, по-прежнему нет.

Реальность требует от нас коренных преобразований, переосмысления профсоюзной идеологии, поиска новых форм и методов работы, адаптации к жестким условиям современной экономики.

Сегодня профсоюзы должны вести наступательный социальный диалог с властью.

Именно мы осуществляем социальный диагноз. Мы – собиратели мнений. Только в наших силах донести до сознания общественности и политиков степень социальной значимости труда.

Развитие краевой организации Профсоюза в понимании цели, умении ставить задачи, планировать действия, управлять процессом и прогнозировать результат.

И тогда в нашей жизни непременно произойдут те позитивные изменения, которые мы ожидаем и которых достойны.

**Записала Лариса Ракитянская.**